

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23 decembrie 2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 133 din 19.12.2024 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 132 din 18.12.2024 a primarului Comunei Almașu
3. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

**D-l primar:-** Nu am primit bani pentru a face investiția în tot satul Petrinzel, ci doar într-o parte a satului. Toată rețeaua de canalizare va fi racordată la stația de epurare din Almașu. În Germania acum se desființează stații de epurare mai mici.

**D-l Urs:-** Important este să funcționeze bine.

**Se adoptă Hotărârea nr. 78 din 23.12.2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă**



*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

**categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului , cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 79 din 23.12.2024 privind validarea Dispoziției nr. 132 din 18.12.2024 a primarului Comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.**

**D-I Kovacs:** -S-a discutat despre Parohia Reformată Petrinzel. Doresc să mulțumesc pentru sprijinul acordat.

**D-I Otvos:** - Și eu vreau să mulțumesc pentru sprijinul acordat pentru minorități. Nu știu cum s-a ajuns la situația ca să se rețină 50 % din ajutorul de încălzire. Nici când se pune poprire pe salariu, nu se pune să depășească 25%.

**D-I secretar general:** - Să știți că sunt beneficiari de ajutor de încălzire care aveau tot impozitul și amenzile plătite. Nu ar fi corect față de cei care plătesc să-i încurajăm pe cei care nu fac acest lucru.

**D-I primar:** - Cei care au amenzi au săvârșit o faptă ilegală. Puteau să nu primească amenzile.

**D-I Otvos:** - Cei care au amenzi să facă muncă în folosul comunității.

**D-I Boszormenyi:** - Trebuie informați cetățenii.

**D-I primar:** - Vin cei de la Camera de Conturi și ne iau la rost pentru că nu încasăm banii. Trebuie să facem demersuri pentru acest lucru, inclusiv popriri și executări silite.

**D-I Urs:** - Ați identificat acele receive pentru Digi ca să funcționeze camerele video? Să încercați la școala din Mesteacănu, măcar să vedeți cum funcționează.

**D-I Bene:** - Trebuie să vină să repare câteva becuri în Mesteacănu. Sunt niște denivelări pe drumul județean spre Mesteacănu.

**D-I viceprimar:** - Vom rezolva cu reparatul becurilor.

**D-I Bene:** - Cu scena de la căminul din Mesteacănu ce facem?

**D-I primar:** - Trebuie să vedem cum o putem repara.

**D-I Bene:** - Cu canalizarea ce se mai știe?

**D-I primar:** - Am mai discutat cu constructorul despre problema locuințelor din Mesteacănu, de peste vale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
AMBRUȘ ROBERT



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU